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 Extrait du Registre des Délibérations 
 BUREAU EXECUTIF 
  Séance du jeudi 27 juin 2024 
 
 
Date de la convocation : vendredi 21 juin 2024 
 
Nombre de conseillers en exercice : 37 
 
Étaient présents : 
 
M. François BAYROU, Mme Monique SEMAVOINE, M. Nicolas PATRIARCHE, Mme Valérie REVEL, M. 
Jean-Louis CALDERONI, M. Pascal MORA, M. Claude FERRATO, M. Patrick BURON, M. Jean-Marc 
DENAX, M. Philippe FAURE, M. Jean-Claude BOURIAT, M. André NAHON, Mme Marie-Claire NE, M. Jean-
Marc PEDEBEARN, M. Didier RIVIERE, M. Victor DUDRET, M. Bernard MARQUE, M. Pierre SOLER, M. 
Jacques LOCATELLI, M. Patrick ROUSSELET, M. Christophe PANDO, Mme Corinne HAU, Mme Martine 
RODRIGUEZ, M. Gilles TESSON, M. Arnaud JACOTTIN, M. Jean-Louis PERES, M. Mohamed AMARA, M. 
Alain VAUJANY, Mme Véronique LIPSOS-SALLENAVE, M. Jean LACOSTE, Mme Clarisse JOHNSON LE 
LOHER, Mme Isabelle PORTE (suppléante de M. Jean-Pierre LANNES) 
 
Étai(en)t représenté(e)s : 
 
M. Michel BERNOS (pouvoir à M. Jean LACOSTE), M. Francis PEES (pouvoir à M. Jean-Louis PERES), M. 
Eric CASTET (pouvoir à M. Philippe FAURE), M. Didier LARRIEU (pouvoir à M. Jean-Marc DENAX), Mme 
Marie-Hélène JOUANINE (pouvoir à Mme Monique SEMAVOINE)  
 
Étai(en)t excusé(es) : 
 
  
 

Secrétaire de séance :       

 
------ 

N° 27 Soutien financier au congrès « Green NAC : les herbivores écoresponsables » 
organisé par l'Association Française des Vétérinaires pour les Animaux de 
Compagnie 

 
Rapporteur : M. Jean-Louis PERES Mesdames, Messieurs 
 
 
Par délibération n°8 du 13 décembre 2012, le conseil communautaire a déclaré d’intérêt 
communautaire le « soutien financier aux activités de congrès ». 
 
Dans ce contexte, le tissu associatif qui organise des manifestations et événements contribuant à 
animer le territoire, à attirer des visiteurs, à générer des flux touristiques et des retombées 
économiques pour notre agglomération peut ainsi solliciter un soutien financier auprès de la 
communauté d’agglomération Pau Béarn Pyrénées. 
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Tel est le cas de l’Association Française des Vétérinaires pour les Animaux de Compagnie – 
Groupe d’Etude des Nouveaux Animaux de Compagnie qui organise le congrès « Green NAC : les 
herbivores écoresponsables » du 12 au 14 septembre 2024 au Palais Beaumont de Pau.   
 
Ce congrès s’inscrit dans le cadre d’une formation continue des vétérinaires et auxiliaires 
spécialisées vétérinaires sur les thèmes de la prise en charge des Nouveaux Animaux de 
Compagnie herbivores (lapin et tortue terrestre) et de la mise en place d’une démarche 
écoresponsable au sein de la structure vétérinaire. 
 
De plus, la première édition de ce congrès pourrait en fonction de sa réussite se pérenniser et 
s’organiser tous les deux ans à Pau. 
 
Compte tenu de l’importance des retombées économiques touristiques induites par cette 
manifestation sur notre territoire où près de 300 personnes sont attendues, il est proposé de 
soutenir financièrement ce congrès bénéficiant d’une couverture médiatique nationale en attribuant 
une subvention de 5 000 € à l’organisateur. 
 
Après avis de la conférence Développement Economique - Attractivité - Tourisme - 
Numérique - Affaires Européennes et internationales du 12 juin 2024 et avis de la 
conférence Finances - Administration Générale du 18 juin 2024, il vous appartient de bien 
vouloir : 
 
1. Décider l'attribution d’une subvention de 5 000 € à l’Association Française des 
Vétérinaires pour les Animaux de Compagnie – Groupe d’Etude des Nouveaux Animaux de 
Compagnie pour le congrès organisé au Palais Beaumont du 12 au 14 septembre 2024 ; 
 
2. Décider que la dépense correspondante sera financée par les crédits inscrits au Budget 
Primitif 2024, chapitre 67, fonction 951, article 6743. 

 
 
 
 
 
Conclusions adoptées  suivent les signatures, 
 

pour extrait conforme, 

#signature# 

Le Président 
François BAYROU 




